

Участники социально-трудовой смены «Все в твоих руках» на экскурсии в Благовещенске.

В ГАУ АО «Поярковский КЦСОН» с 30.07. по 10.08.2018 стартовала первая десятидневная профильная социально - трудовая смена проекта «Все в твоих руках», для несовершеннолетних. В рамках реализации мероприятий программы «Комплекса мер по организации продуктивной социально значимой деятельности несовершеннолетних, находящихся в конфликте с законом». В организации занятости несовершеннолетних подростков в возрасте 13-16 лет, состоящих на различных видах профилактического учета склонных к совершению преступлений и правонарушений.

31 июля 2018 года участники социально-трудовой смены в ГАУ АО «Поярковский КЦСОН» «Все в твоих руках» совершили экскурсию в г. Благовещенск в Амурское областное отделение Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство». Боевой офицер - воин афганец Андрей Стефанович Пивиков рассказал об «амурцах», участвовавших различных войнах. Ребята, затаив дыхание, слушали рассказ Андрей Стефанович о подвигах земляков, воинов- интернационалистов, о боевых наградах, внимательно рассматривали экспонаты. Познакомил подростков с тематикой экспонатов музея, большая часть которых посвящены войне в Афганистане, в Чечне, в Грузии. Здесь представлены письма, документы, газеты, фотографии военных лет. Экспонаты музея вызвали большой интерес и восторг у детей. После непродолжительного рассказа, подросткам дали возможность свободно передвигаться от экспоната к экспонату, они с интересом рассматривали пушечные гильзы, винтовки, каски и многое другое. Дети с удовольствием слушали рассказ о боях.

Посещение Музея Боевой славы вызвал интерес у подростков, несомненно, надо продолжать работу с ними к более глубокому изучению чувству патриотизма, гордости за свою страну, уважительное отношение к старшему поколению, к ветеранам боевых действий. Ведь для каждого из нас очень важно сохранить память о великих людях, совершивших воинские подвиги, не жалея себя ради спасения товарищей.

Спасибо сотрудникам отделения Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство» за предоставленную возможность побывать в музее и соприкоснуться с экспонатами и военной историей нашей области.